

Lt:Pnd

全美高校反战抗议已有超过千人被捕

4月30日,警察在美国纽约哥伦比亚大学外放置栅栏。美国多所高校的反战抗议活动4月30日继续发酵。在抗议活动最先爆发的哥伦比亚大学等一些学校,示威活动进一步升级。据美国媒体统计,已有超过千人被逮捕。 新华社记者 刘亚南 摄



肯尼亚洪灾持续

4月30日,在肯尼亚首都内罗毕的马萨雷贫民区,两名青少年站在被洪水冲毁的废墟上。受连续强降雨影响,内罗毕马萨雷贫民区内马萨雷河泛滥成灾,导致该地道路受阻、房屋被淹,死亡人数不断攀升。据肯尼亚媒体报道,自3月中旬开始的本轮强降雨在多地引发洪灾,至少有100人因洪灾死亡,另有至少100人受伤或失踪,超过10万人受灾。 新华社记者 王冠森 摄

全美高校反战抗议已有超过千人被捕

新华社华盛顿电(记者熊茂伶)美国多所高校的反战抗议活动4月30日继续发酵。在抗议活动最先爆发的哥伦比亚大学等一些学校,示威活动进一步升级。据美国媒体统计,已有超过千人被逮捕。

4月30日早些时候,哥伦比亚大学曼哈顿校区的数十名抗议者在教学楼前组成人行链条,封锁入口,并表示学校满足其要求才会离开。要求包括哥大停止与以色列相关企业的资金往来、披露所有金融资产、赦免抗议学生。

据最新消息,4月30日晚纽约警察已进入哥伦比亚大学校园开始驱散抗议者和逮捕行动。

白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比当天对媒体表示,总统拜登认为强行占领校园建筑是绝对错误的做法,这不是和平抗议,是不可接受的,一小部分学生不应该干扰其他学生的学术体验和日常学习。

在北卡罗来纳大学教堂山分校4月30日早些时候的示威活动中,警察进入抗议营地逮捕了约30人。在西北部的俄勒冈州,抗议者占领了波特兰州立大学的一座图书馆。校方敦促抗议者离开图书馆,并请求警方帮助。弗吉尼亚联邦大学校方表示,警方驱散了一场抗议活动。包括6名学生在内的13人被控非法集会和非法闯入。

据《纽约时报》报道,自4月18日哥伦比亚大学上百名抗议学生被逮捕以来,已有1000多名抗议者在20多所美国校园被逮捕。

美国有线电视新闻网日前所做民调显示,受访的美国成年人中,高达71%不满拜登政府应对巴以冲突的政策。在35岁以下受访者中,不满的比例达到81%。

联合国治理塑料污染新一轮谈判结束

新华社渥太华4月30日电(记者林威)为期一周的联合国治理塑料污染新一轮谈判4月30日凌晨在加拿大首都渥太华结束。

此次谈判是旨在制定一项具有法律约束力的塑料污染(包括海洋环境中的塑料污染)国际文书的政府间谈判委员会的第四届会议,该委员会希望在今年年底前制定一项关于塑料污染治理的全球协议。来自170个联合国会员国和480多个观察员组织的2500多名代表参加了本轮谈判。

中国代表团会后接受新华社记者采访时说,本次会议受到各方高度关注,经过7天高强度的磋商,各方在会前零案文的基础上,进一步补充意见,案文的修订取得一定进展,但仍存在巨大分歧。

要实现今年年底前达成具有约束力的国际文书任务十分艰巨,需要各方聚焦塑料污染核心问题,充分尊重各国国情和能力,求同存异,携手并进。

中国代表团表示,会议达成了关于会间工作安排的决定和成立法律起草小组的决定,是本次会议的重大成果。中方以建设性姿态深度参与磋商,对各项议题提出中国方案,在会议期间积极与大会主席、发展中国家和发达国家沟通立场,增进理解。

在会间工作重大议题上,与主要成员国协调案文,推动弥合分歧,达成一致。

中国代表团表示,会间工作组的建立,将为谈判委员会下一次磋商提供有力的信息和决策支撑。

联合国环境规划署主任英厄·安诺生在会上呼吁各会员国在距离今年年底最后谈判期限的几个月内继续表现出承诺和灵活性,以实现最大的抱负。

第五届联合国环境大会续会2022年3月在肯尼亚首都内罗毕通过《终止塑料污染决议(草案)》。决议指出,建立一个政府间谈判委员会,到2024年底达成一项具有国际法律约束力的协议,涉及塑料制品的整个生命周期,包括其生产、设计、回收和处理等。

为此,联合国环境规划署受各国政府委托,组织和协调相关的政府间谈判委员会的工作。前三届会议分别在乌拉圭、法国和肯尼亚举行。计划中的第五届也是最后一届会议将于2024年11月25日在韩国釜山开始。

韩在野党议员登争议岛屿引发日本抗议

新华社北京5月1日电4月30日,韩国最大在野党共同民主党的一批国会议员登上韩日争议岛屿独岛(日本称竹岛),并反对韩国政府的“屈辱外交”。日本政府对登岛行为提出抗议。

据韩联社报道,共同民主党京畿支部的国会议员等17人当天登上独岛。这一支部“对日屈辱外交对策委员会”委员长闵炳德表示,“单方面亲日的屈辱外交无法应对日本对独岛的主权主张”。

日本外务省向韩国政府提出强烈抗议,说日方事先要求不要登岛,但上述共同民主党成员“强行”登岛,日方“绝不接受”这种行为。

独岛位于朝鲜半岛东部海域,面积约0.18平方公里。韩国、朝鲜、日本都宣称对该岛拥有主权。目前,韩国实际控制这一岛屿。

日韩双方经常就这一争议岛屿发生外交争端。本月16日,日本政府发布《外交蓝皮书》,主张日本对这一岛屿拥有主权。韩方当天就召见日本驻韩国大使馆总括公使实生泰介,提出强烈抗议。

韩国本月中旬发布的民意调查结果显示,总统尹锡悦的支持率降至27%,是今年以来首次跌破30%。韩国媒体表示,对日“屈辱外交”是尹锡悦支持率下滑的主要原因之一。

世界气象组织:今年南亚大部分地区季风降雨量可能偏高

新华社日内瓦4月30日电(记者曾焱)世界气象组织4月30日援引“南亚气候展望论坛”发布的报告说,今年6月至9月西南季风季期间,南亚大部分地区的降雨量很可能高于正常水平。

世界气象组织说,每年6月至9月,西南季风影响南亚大部分地区人们的生活。这段时间的降雨量占南亚大部分地区年降雨量的75%至90%,深度影响该地区的社会经济。今年西南季风季期间,南亚大部分地区的降雨量很可能高于正常水平。

正常水平,气温也可能高于正常水平。

但是南亚北部、东部和东北部的少数地区降雨量预计将低于正常水平。

世界气象组织说,虽然西南季风对南亚国家经济和农业生产至关重要,但与该季风相关的暴雨和洪水每年也会造成大量人员伤亡,这凸显了预警的重要性。

Advertisement for Bagus Para Kamper rice, featuring the product packaging and text: 'Bagus Para Kamper 芳香 防虫 防霉 日式透气棉纸包装'.

Advertisement for Semen Instan (Instant Cement) by Grand Elephant Mortar, featuring a bag of cement and text: 'Semen Instan 干混砂浆 GRAND ELEPHANT MORTAR'.

Advertisement for MS High Quality Fish Feed, featuring images of fish and feed bags, with text: 'High Quality Fish Feed MS'.

Large advertisement for Bagus Fresh 99 Antibacterial Hand Wash, featuring multiple bottles and text: 'ANTI BACTERIAL HAND WASH 99% Bagus FRESH 99 SABUN CUCI TANGAN 抗擊 LAWAN 新冠肺炎 COVID-19'.

Footer containing logos of various retail partners and e-commerce platforms like Shopee, Tokopedia, and Lazada.